



माता-पिता के लिए सूचना

BTH में हम भावी छात्रों के माता-पिता को अपने विश्वविद्यालय में एक अंतरराष्ट्रीय छात्र बनने के बढ़िया विकल्प के बारे में यकीन दिलाना चाहते हैं। यहां आपको BTH और इस बारे में जानकारी मिलेगी कि कार्ल्सक्रोना और स्वीडन में एक युवा वयस्क के रूप में पढ़ना और रहना कैसा लगता है।

अंतरराष्ट्रीय कार्यालय में हमारी टीम भी इस प्रक्रिया में आपका खुशी से सहयोग करेगी और आपके किसी भी सवाल का जवाब देगी: international@bth.se

BTH के बारे में

Blekinge Institute of Technology, BTH, का समाज के डिजिटलीकरण और स्थिरता पर खास फोकस है।

हमारा कार्य उच्च शिक्षा, अनुसंधान और नवाचार के ज़रिए मजबूत सामाजिक विकास में योगदान देना है। BTH उन क्षेत्रों में शिक्षा देने का काम और रिसर्च करता है, जिनमें समाज की प्रमुख जरूरतें होती हैं। अंतरराष्ट्रीय उत्कृष्टता के ज़रिए हम डिजिटल और लंबे समय तक चलने वाले कायापलट में योगदान देते हैं। बतौर प्रौद्योगिकी संस्थान, क्षेत्रीय और राष्ट्रीय प्रतिस्पर्धा और वैश्विक स्थिरता दोनों में अपना योगदान देने के लिए हमारे पास एक जिम्मेदारी और अनूठा अवसर है।

BTH के शिक्षण प्रोग्राम उच्च गुणवत्ता वाले, छात्र-केंद्रित और रिसर्च से जुड़े हुए हैं, और राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय दोनों छात्रों को ध्यान में रखकर बनाए गए हैं। शैक्षिक माहौल छात्रों को आने वाली चुनौतियों को समझने और बदलाव पैदा करने की क्षमता के साथ अच्छे सहयोगी, लीडर और इनोवेटर के रूप में विकसित करने में सहायता करता है। छात्र BTH से डिग्री के साथ, डिजिटलीकरण और स्थिरता में समाज के विकास के हालात पैदा करते हैं।

BTH आधुनिक और एक कुशल विश्वविद्यालय है। BTH का लक्ष्य विश्वविद्यालयों के प्रोफाइल क्षेत्रों में दुनिया का अग्रणी संस्थान बनना है। उदाहरण के लिए सॉफ्टवेयर इंजीनियरिंग में BTH की रिसर्च अब दुनिया में दूसरे स्थान पर है और इस क्षेत्र के प्रमुख जर्नल्स में प्रकाशनों की संख्या के मामले में यूरोप में पहले नंबर पर है।

शैक्षिक प्रोग्राम

[यहां](#) सभी शैक्षिक प्रोग्राम के बारे में जानें

कार्ल्सक्रोना और ब्लेकिंग में छात्र जीवन

BTH स्वीडन का सबसे अनोखा माहौल प्रदान करता है। हम ब्लेकिंग काउंटी में स्वीडन के दक्षिणपूर्व में स्थित हैं - जिसे "द गार्डन ऑफ़ स्वीडन" भी कहा जाता है। कार्ल्सक्रोना और कार्ल्सहेम में हमारे दोनों कैंपस बाल्टिक सागर के किनारे पर स्थित हैं और एक BTH छात्र के रूप में आपको इसके खूबसूरत द्वीपसमूह में पढ़ने और रहने का मौका मिलता है।

हमारे कैंपस आकर्षक माहौल प्रदान करते हैं। लेक्चर हॉल और लाइब्रेरी, रेस्तरां और कैफ़े के साथ-साथ छात्र आवास और छात्र युनियन भी हैं। उनकी प्रकृति से नज़दीकी पढ़ाई करने के साथ-साथ गतिविधियों के अवसर के लिए सुकून और एकांत दोनों प्रदान करती है। मसलन, कैंपस परिसर के पास सुंदर समुद्री किनारे पर जॉगिंग ट्रैक है।

कार्ल्सक्रोना कैंपस 3,000 छात्रों का शिक्षण केंद्र है, जिनमें दुनिया भर के 550 अंतरराष्ट्रीय छात्र हैं। BTH यूरोप के लगभग 70 सहकार्यों में उच्च शिक्षा संस्थानों के साथ शामिल है, और दूसरे करीब 35 यूरोप के बाहर हैं। यह हमारे छात्रों को वैश्विक नेटवर्क बनाने का अवसर देता है। राष्ट्रीयता और शिक्षण प्रोग्राम के अलावा, लाइब्रेरी मीटिंग करने



की जगह की तरह काम करती है, जहां आप जानकारी का आदान-प्रदान करने के साथ नए दोस्त भी बना सकते हैं।

ब्लेकिंग, कार्ल्सक्रोना और कार्ल्सहैम में होने वाले इवेंट के बारे में ज़्यादा जानकारी के लिए, नीचे दिए गए लिंक को फ़ॉलो करें:

visitblekinge.se

visitkarlskrona.se

visitkarlshamn.se

कैंपस और स्वीडन में रक्षा और सुरक्षा

पढ़ाई का माहौल स्वच्छ, सुरक्षित है और आप जिस किसी से भी मिलते हैं, उसके साथ आप अंग्रेज़ी में बात कर सकेंगे।

स्वीडन खुलेपन, समान नज़रिए और स्वीकार करने के लिए जाना जाता है और दुनिया के सबसे सुरक्षित देशों में से एक माना जाता है। यूरोप के कई दूसरे देशों की तुलना में इसकी अपराध दर भी कम है।

निवास स्थान

Blekinge Institute of Technology में कोई छात्र आवास **नहीं** है और यह छात्रों के लिए आरक्षण नहीं कर सकता है। आवास ढूंढने के लिए, आपको आवास कंपनियों को ऑनलाइन आवेदन करना होगा या उन्हें एक ईमेल भेजना होगा।

कार्ल्सक्रोना में कई मकान-मालिक हैं, जिनके यहां आप रहने जा सकते हैं। अगर आपको कार्ल्सक्रोना में आवास नहीं मिलता है, तो आप 25 और 45 मिनट की दूरी पर स्थित रोनेबी और कार्ल्सहैम की नजदीकी नगर पालिकाओं से ट्रेन और बस से आसानी से आवाजाही कर सकते हैं।

Blekinge छात्र युनियन छात्र आवास के बारे में जानकारी देता है: bostad@bthstudent.se। BTH के आवास समन्वयक से संपर्क करने के लिए आपका स्वागत है: accommodation@bth.se

आवास और आवास के संबंध में अधिक जानकारी के लिए, कृपया [Blekinge छात्र युनियन](#) देखें।

ट्यूशन फीस

ट्यूशन फीस SEK 60 000 प्रति सेमेस्टर है, जिसमें 30 क्रेडिट शामिल हैं। SEK 120 000 एक साल के लिए।

अगर आपको एक या दो साल के प्रोग्राम में प्रवेश दिया गया है, तो आपसे एक पूरे सेमेस्टर का एडवांस भुगतान करने की अपेक्षा की जाती है। (ऑटम सेमेस्टर अगस्त में शुरू होता है और जनवरी के मध्य में समाप्त होता है, और स्प्रिंग सेमेस्टर जनवरी के मध्य में शुरू होता है और जून में समाप्त होता है)

अगर बताई गई समय सीमा तक आपके BTH ट्यूशन फीस, अकाउंट में आपके पहले सेमेस्टर का भुगतान BTH को प्राप्त नहीं होता है, तो आप उस प्रोग्राम या कोर्स पर अपनी जगह खो देंगे, जिसमें आपको सशर्त रूप से प्रवेश दिया गया है।

पढ़ाई और उससे संबंधित मुद्दे जैसे शिक्षण प्रशासन, शिक्षण / करियर परामर्श, BTH (नर्स, परामर्शदाता, आदि) में छात्र स्वास्थ्य पेशेवरों तक पहुंच, लाइब्रेरी का एक्सेस, शिक्षण और कंप्यूटर लैब, आवास ढूंढने में सहायता और बैंक अकाउंट खोलना आदि ट्यूशन फीस में शामिल हैं। कृपया ध्यान दें कि ट्यूशन फीस में कोर्स लिटरेचर, आवास लागत और रहने के सामान्य खर्च शामिल नहीं हैं।



जिन छात्रों को फीस का भुगतान करने की आवश्यकता होती है, उन्हें शिक्षण के लिए निवास परमिट जारी करने से पहले अपनी पढ़ाई के पहले सेमेस्टर के लिए भुगतान करना होगा। छात्रों को यह भी दिखाना होगा कि वे अपनी पढ़ाई के दौरान खुद का सहयोग कर सकते हैं। शिक्षण के लिए निवास परमिट से संबंधित अन्य नियमों के लिए, [Swedish Migration Agency website](#) देखें।

ट्यूशन फीस केवल तभी लौटाई जाती है, जब वापसी के लिए विशेष वजह हों। आपको स्थानीय नियम और शर्तें पढ़नी चाहिए: [Blekinge Institute of Technology में ट्यूशन फीस और स्कॉलरशिप के रिफंड के संबंध में शर्तें](#) SEK (स्वीडिश क्रोना) में बनाई गई हैं और BTH विनिमय दरों को ध्यान में नहीं रखता है। रिफंड के संबंध में BTH के निर्णय के खिलाफ अपील नहीं की जा सकती है।

स्कॉलरशिप

ट्यूशन फीस के अधीन छात्रों को निम्नलिखित स्कॉलरशिप मिल सकती हैं।

1. भावी छात्रों के लिए BTH स्कॉलरशिप प्रोग्राम
2. वर्तमान छात्रों के लिए BTH स्कॉलरशिप प्रोग्राम।

स्कॉलरशिप आपकी ट्यूशन फीस को आंशिक रूप से कवर करेगी, और आपके रहने के खर्च को कवर **नहीं** करेगी।

ट्यूशन फीस और स्कॉलरशिप के बारे में शर्तें [Blekinge Institute of Technology में ट्यूशन फीस और स्कॉलरशिप के संबंध में शर्तें](#) पर मिल सकती हैं।

BTH स्कॉलरशिप से संबंधित सभी सवालों को संबोधित किया जाना चाहिए tuitionfees@bth.se

अन्य स्कॉलरशिप

कई स्कॉलरशिप प्रोग्राम स्वीडिश संस्थान द्वारा प्रशासित किए जाते हैं, जो एक सार्वजनिक एजेंसी है जो दुनिया भर में स्वीडन में रुचि और विश्वास को बढ़ावा देती है। स्वीडिश संस्थान स्कॉलरशिप के बारे में अधिक जानकारी हासिल करने के लिए कृपया [स्वीडिश संस्थान स्कॉलरशिप](#) देखें, जहां इन स्कॉलरशिप के लिए भी आवेदन किया जा सकता है। इन स्कॉलरशिप की अलग-अलग समय सीमा होती है, इसलिए तारीखों को ध्यान से देखें।

अपनी सरकार या अपने देश के अन्य स्रोतों से [स्कॉलरशिप के अवसरों](#) की तलाश करना याद रखें।

उपयोगी लिंक

[आवेदन प्रक्रम \(universityadmission.se\)](#)

[मुख्य तारीखें और समय सीमा \(universityadmission.se\)](#)

[स्वीडन में अध्ययन \(studyinsweden.se\)](#)

[स्वीडिश उच्च शिक्षा प्रणाली को समझना \(universityadmission.se\)](#)

[बीमा \(kammarkollegiet.se\)](#)